
A  városi könyvtár és a Zöld- 
híd egyesület március 2-án tar­
totta közös rendezvényét, a 11. 
Óvodás versmondó versenyt. 
A  zsűri elnöke Bajzáth Mária 
mesepedagógus volt, aki a Szi- 
lády-gimnázium diákjainak is 
tartott azon a napon előadást.

Az óvodásoknak szóló megméret­
tetésen Bajzáth Mária munkáját Er­
hardt Györgyi könyvtárigazgató; 
a helyettese, Tóthné Felföldi Zsu­
zsanna és Palásti Károly gim­
náziumi tanár, a Zöld-híd egyesület 
alelnöke segítette. Hatan részesül­
tek elismerő oklevélben teljesítmé­
nyükért. Acsai-Varga Tímea, 
Csomor-Bohner Júlia, Jakab 
Senon, Kis Fruzsina, Oszvárt 
Simon és Sándor Bianka szere­
pelt a legjobban. Ők részt vehettek a 
március 7-i Hatvani Zoltán szavaló-

versenyen. Acsai-Varga Tímea ezen 
túl a főtéri költészet napi rendezvé­
nyen is közönség elé lép.

-  Huszonhét kisgyermek mondott 
különböző verseket az óvodások 
szavalóversenyén. Nagyon-nagyon 
szépen és nagyon-nagyon bátran

„Nagyon jó volt látni, hogy végtelen örömmel 
voltak jelen a versmondásban, és nagyon jó 
volt látni, hogy a szülők ezt elképesztően fon­
tosnak tartják.”

beszéltek. Többnyire nagyon jó l ar­
tikuláltak. Nagyon jó  volt látni, 
hogy végtelen örömmel voltak jelen  
a versmondásban, és nagyon jó  volt 
látni, hogy a szülők ezt elképesztően 
fontosnak tartják. Itt ült apa, anya, 
nagymama, eljöttek a könyvtárba. 
Nagy valószínűséggel az óvodape­
dagógusok mellett ők is segítették 
a gyerekek felkészülését -  mondta 
Bajzáth Mária. -  A  gyerek történeti 
szőttesében az egyik fontos szál a lí­
ra, a vers, a népmese, a kortárs me­
se, a családi történet és még folytat­

hatnám. Ha a 21. században, ebben 
a rohanó világban egy délutánt el- 
töltöttünk versekkel, és ezt megelőz­
te egy hosszú felkészülési folyamat, 
akkor az nagyon pozitív, azt gondo­
lom -  tette hozzá.

Bajzáth Mária a középiskolás kor­
osztály képviselőivel is találkozott 
március 2-án. A  Szilády-gimnázi- 
umban tartott interaktív előadást.

-  A  középiskolásoknak nem köz­
ponti műfaja a mese, de nagyon ér­
dekes volt megtapasztalni, hogy az 
élő szavas mesélésnél ők is történet­
hallgatási transzba estek, mint az 
óvodások. Óriási figyelemmel vet­
tek részt az előadáson. Nekik sem 
nehezebb mesélni, csak talán ne­
hezebb megtalálni azt a történetet, 
ami pont őket szólítja meg. Nagyon 
érdeklődőek voltak. Úgy készül­
tem kifejezetten, hogy nem volt ná­
lam semmilyen külső kép, csak az ő 
belső képeikre hagyatkoztam. Na­
gyon-nagyon nagy öröm volt szá­
momra az a figyelem, amit a mese 
felé fordítottak. Tényleg jó  élmény 
volt számomra. Remélem, számuk­
ra is -  fogalmazott Bajzáth Mária.
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